Meroaundeckas pa3paboTka ypoka Mo ajredpe 1 HauajlaM aHaJIn3a
«I"'eoMeTpruuecKOe U300pAKEHNE KOMITJIEKCHBIX YUCEID.

['maBHas AuAaKkTUYecKas 1eab: chopMUpPOBATH MPECTABICHHUE O
BO3MOKHOCTH U300paKEHUS KOMILJIEKCHBIX YHCENI HA KOOPJUHATHOM
MJIOCKOCTH, OTPA00TaTh U300pAXKEHNE OCHOBHBIX T€OMETPUUECKUX
buryp (OKpYy>KHOCTh, KPYT, CEpEAMHHBIN MEePIEHANKYJISP),
CIIOCOOCTBOBATh PA3BUTHIO HAIJISAHO-IEUCTBEHHOT'O MBILIICHUS,
ONIEPATUBHOW MaMSITH.

[Inanupyembie pe3yJabTaThl: OBIAAETh 0A30BHIMU MMOHATHSIMU T10
MIOCTPOCHUIO MHOYKECTB Ha KOOPJIUHATHOU INIOCKOCTH, CBSA3aTh 3HAHUSA
MPOLUIBIX JIET C HOBBIM MAaTEPHUAIIOM.

Opranu3zanus npocTpaHcTBa: GpoHTAIbHAS, HHANBUyalbHAas, TapHas
pabora.

Pecypcel: yueonuk H. 5. Bunenkun «AnreOpa v Hayaja aHaiauzay 11
kiacc 17-e u3a. M.-Muemo3una, 2013.

DTansbl ypoka:
e YCTHBIM CUET
o dpoHTanbHas paboTa ¢ MPUMEHEHUEM UHTEPAKTUBHOMN JOCKU
e PaboTa B mapax
e (CamocTosTenbHas paboTa ¢ MocieayoIiei mpoBEepKoi,
JOTIOJIHUTEIILHOE 3aJaHUE
e JlomamiHee 3a1aHue



I'bBOY auuen Ne393 Kuposckoro paiiona Cankr-IlerepOoypra
11 kiacc. Adredpa u HayaJ1a MATEeMaTHYeCKOI0 aHAJIM3A.

Yuureasn: lIIBeaosa Oabra HukoJs1aesua

1. YcrHo. M306pa3uTh MHOKECTBO TOYCK.

Imz =2 y = 2 npsimast || Ox.

Imz > 2 MOJTYIUIOCKOCTh (BBIIIIE).

Rez=1 x = 1 npsamas ||Oy.

Rez<1 MOJTYTUIOCKOCTH (JIeBee).

|z — 2| = |z — 4| CepennHHbIN NepHneHANKYISAP. MHOXKECTBO
Touek X =3 [2;4] paBHOYIaJICHBI.

|z — 3| = |z + 2i| Cepeaunnbiii  neprnenaukysip  (3;0) wu
(0: —2) oT KOHIIOB.

|z —2i| <1 MHokecTBO Touek paBHOYyaaeHHBIX OT (0; 2)

n=1 okpyxuocts (0;2) r = 1. Kpyr.

2. ChopmymnupoBaTh TeMmy ypoka. Tema ypoka: ['eomerprueckoe
M300paKEHNE KOMITJIEKCHBIX
yucenl.

3. 306pa3utsh (€mouka). 3amaHue HA TIOBTOPCHHE.

y
AN
4
TN
/\\H-
— 2 "-—:_M\I
5 ./
! i | ™
[OL I AP




BetBu

1) y=x

2) y =+l

3) y=—VIx|

4) y=—|x|+4, —4<x<4
5)y=2 —-4<x<-1,; 1<x<4
6) y=—/Ix]|-1+2

x| <5

Enounsle mapsl
7 ]z—4-i|<1
8) lz—(4+i)| <1

( c 1_) <1
|z 2"—2

r—z yeump (—5; 2)

9) CamocrosiTeabHO PUAYMaTh HOPMYITY I U300paKEHUs apuKa,
n300pa3uTh Ha mIockocTH. [IpoBeputs ¢ cocenoM.

10) |z4+5+=i| <=
2 2
z—2=1 (2;0)
| 'I—1 0;1
z—il =3 (0;1)
|z+i| =3 (0;-1)

z-B+Dl=2 G
r = 2,yeump (3,1)

4. U300pazums

V2 <|(1-i)z—i| <2V2

V2 < (1 =D+ yi) —i| <2V2
V2<|x+yi—xi+y—il<2V2
V2Z<|(x+y)+(y—x—1)i| <2v2
V2<Jx+y)2+(y—x—-1)2<2V2




2<(x+y)P?+(@y—-x—-1)?%<8
2<x?4+2xy+y*+y*+x2+1—-2xy—2y+2x<8
2<2x?+2x+2y*-2y+1<8

1\2 1\2
2<2 - 2y —= : 2
< <x+2)+ (y 2) <8 |
1< +12+ 12<4 11
(x 2) <y 2) ( 2'2)

Koms1io

5. N306pa3uTs.

{ZS|Z—i|S4
0<Rez £2
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6. Pe3epn



1z +i| < |z + 3ily = -2

CamocTrosTenbpHas padora
| BapuanT
1)

{lz—l—ils |z + 1+ i
|z + 2i| <2

[IpoBepka

{|x+yi—1—i|£|x+yi+1+i|
|z + 2i| <2

{I(x— D+@-Dils|x+1D+ @+ 1Di
|z + 2i] < 2

{J(x—l)z + -2+ D2+ (y + 1)2
|z + 2i]| < 2

x2—=2x+1+y*2-2y+1<
<x*+2x+1+2y>+2y+1

{4y2 —4x
|z + 2i| <2

{yZ—x
|z 4+ 2i| <2
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Il BapuanT
1)

{|Z—1+i|S 1z — i
lz—1-2i|< 2

{Iz+yi—2+i|£ |x + yi —i]
lz—(1+2) <2

{I(x—y) + @+ Di| < [x+ (y— 1]
1z — (14 20)] <2

{(x—y)2+(y+1)2sz+(y—1)2
1z — (1+ 20| <2

x*—4xy+y*+y*+2y+1<
<x?+y?-2y+1

{4y$4x—4
lz—(1+2)] <2

{ny—l
lz—(1+2)] <2



7) /3 Ne353 mt pucyHok

8) Cwmaitnuk
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10) Pezeps. KapTouku

ZE+E=O

az +az = 2V2
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